



Жанна и ее муж
Джорджо
Савоне решили
завести
ребенка
спустя 10 лет
после
знакомства.

Хочу правда
2002 - 21 сен. - 95 - РОДИЛКА «КП»

Жанна Агалакова родила итальянскую ГРАФИНЮ

*Свою дочку, появившуюся на свет
в Риме, ведущая программы
«Времена» назвала Алисой*

Ведущая информационно-аналитической программы Первого канала «Времена» Жанна Агалакова стала мамой. Произошло это в Риме, где живет муж телеведущей и его семья. На свет появилась очаровательная девочка весом чуть больше трех килограммов. Роды прошли без осложнений.

С отцом малышки, итальянским физиком Джорджо Савоне, Жанна познакомилась еще в 1991 году. Десять лет они были помолвлены, а полтора года назад состоялась их свадьба. Джорджо на шесть лет моложе Жанны. Зато он графских кровей, и не исключено, что новорожденная унаследует и графский титул.

Сразу после свадьбы у синьора Савоне возникли трудности с въездом в Россию. Ему долго не давали многоразовую визу. Помогло личное вмешательство коллеги Агалаковой по «Временам» Владимира Познера. Каждый месяц по пять дней Жанна гостила в Италии у мужа. Вот и рожать поехала в Рим.

С самого начала Агалакова отказалась определять пол будущего ребенка с помощью УЗИ. Хотя еще в мае одна из ее коллег, слывущая большой «специалисткой» по определению пола будущего ребенка, предложила Агалаковой следующий тест: сесть на пол, вытянуть ноги, а за-

тем подняться, опираясь на одну из рук. Если бы, вставая, Жанна оперлась на правую руку - быть мальчику. На левую - девочке. Агалакова поднялась, опервшись на обе руки.

Телеведущая не скрывала, что хочет мальчика, даже придумала ему имя - Федор. А вот Джорджо мечтал о девочке, которую собирался назвать Аличе в честь главной героини своей любимой сказки Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес». Его желание сбылось. И с именем - понятное дело - проблем не было.

Не меньше родителей рада и итальянская бабушка Аличе-Алисы. В минувший четверг Жанну выписали из клиники. Какое-то время она, Джорджо и новорожденная пробудут в Риме. Но в самое ближайшее время собираются навестить и московских родственников. Папа Жанны готовится достойно встретить дочь, внучку и зятя и уже купил Алисе подарок - детскую кроватку, до краев заполненную мягкими игрушками. На Первом канале тоже не оставят Жанну без подарков. Здесь уверяют, что она не будет долго сидеть без дела и совсем скоро вернется во «Времена».

Ярослав ЩЕДРОВ.
Foto Александра БАСАЛАЕВА
и Натальи ИВАНОВОЙ.